
Dargelirlinin tatili 
hayallerde kalıyor!

Çalışanların heyecanla bekle-
diği yaz tatili, dar ve sabit gelirli-
ler için artık ulaşılmaz bir hayal
haline geldi. Türkiye İstatistik
Kurumu’nun açıkladığı rakam-
lara göre nüfusun yüzde 57,5’i
hiç tatil yapamazken, tatil yapa-
bilenlerin yüzde 57,7’si bu ihti-
yaçlarını akrabalarının yazlık
evlerinde kalarak gerçekleştirebi-
liyorlar. Bir haftalık çadır tatili
bile 4 kişilik bir aile için ulaşımla
birlikte en az 83 bin liraya mal
oluyor. Bu maliyet, üç aylık as-
gari ücrete denk geliyor. 

İzmir Büyükşehir Belediyesi işti-
raki Grand Plaza Turizm AŞ İşlet-
meler Müdürlüğü’ne bağlı faaliyet
gösteren Kent Lokantaları dar ge-
lirli vatandaşlar için en uygun karın
doyurma mekanı haline geldi. 7.
Şube olarak açılan Konak’ın Levent
Mahallesi’ndeki Kent Lokanta-
sı’nda günlük 300 kişilik yemek ser-
visi yapılabilecek.
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Türkiye’de çalışanların yarısının asgari ücret ve ona yakın ücretler aldığı
bu dönemde nüfusun yarıdan fazlası yılda bir hafta bile tatil yapamıyor

Konak-Kemeraltı, Karabağlar,
Çiğli, Bayraklı Yamanlar, Menemen
ve Aliağa'da hizmet veren Kent Lo-
kantaları'nda bugüne kadar 1 mil-
yon porsiyonun üzerinde yemek
satışı yapıldı. "Askıda Yemek" uygu-
laması var. Büyükşehir Belediye-
si'nin Ödemiş Bademli'de ürettiği
Bademsu ile Çiğli Halk Ekmek Fab-
rikası'nda üretilen Halk Ekmek ser-
vis ediliyor. l 7’de

ÇED onayı verildi
binlerce ağaç kesilecek

TÜMAD Madencilik, Balıke-
sir’deki altın madeninin kapasite-
sini daha fazla genişletmek için
onay aldı. 835,53 hektarlık alanın
1287,97 hektara çıkarılması için
toplam 66 bin ağacın kesileceği
açıklandı. l 3’te

Tarihi Aliberti Köşkü 
park olarak yenileniyor

Sahiplerinin İzmir Büyükşehir
Belediyesi’ne bağışladığı Buca’daki
atıl durumdaki Aliberti Köşkü ve
çevresindeki 22 bin metrekarelik
alan, spor, dinlenme ve sosyal
yaşam olanaklarını bir araya getiren
kent parkına dönüştürüyor. l 6’da

Sabun fabrikasında
restorasyon başlıyor

Konak Belediyesi, Kıllıoğlu 
Hamamı restorasyonunun tamam-
lanmasının ardından, şimdi de
Hamdi Dalan Sabun Fabrikası 
restorasyonu için harekete geçildi.
Bugün fabrika önünde tören 
düzenlenecek. l 6’da

Ambalajda tasarım 
yarışması başlıyor

Mobilyada 6 yıldır Ezber Bozan
isimli Tasarım Yarışmasını markaya
dönüştüren Ege Mobilya Kâğıt ve
Orman Ürünleri İhracatçıları Bir-
liği, şimdi de ambalaj sektörü için
“Papirüs Ambalaj Tasarım Yarış-
ması” başlatıyor. l 4’te

Akaryakıt sektörüne
kayyım operasyonu

Adalet Bakanlığı ile İçişleri Ba-
kanlığı emniyet birimlerinin beyaz
et sektöründen sonra dokuz ilde bir-
likte yürüttüğü operasyonlarda
akaryakıt sektöründe da faaliyet
gösteren 6 şirketi el konuldu, 10 şir-
kete kayyım atandı. l 3’te

Kostüm ve dansları
izleyenleri büyüledi

Bornova Belediyesi’nin
kursiyerleri yılsonu gösterileri
yoğun ilgiyle karşılandı. Hem
Türkiye’nin kültürel mirasını
geleceğe taşıdılar hem de
dansları ve kostümleriyle sah-
nede büyülediler.  l 8’de

İnternet kullanımı
omurgayı bozuyor

Öğrencilerle buluşan 
Ortopedi ve Travmatoloji 
Uzmanı Doç. Dr. Eralp Kaç-
maz, cep telefonu, bilgisayar-
dan, okul çantasına kadar
duruş bozuklukları ile ilgili
önerilerini anlattı. l 2’de

Türkiye’de 4 kişilik bir ailenin 3
gece, 4 günlük ulaşım dahil, 4 ya da
5 yıldızlı otel tatilinin maliyeti 100
bin liradan başlıyor. Antalya’da bir
otel tercih ederseniz, fiyat aralığı
100 bin lira ile 306 bin lira aralı-
ğında. Bodrum’da tatil yapacaksa-
nız fiyat 387 bin liraya kadar
yükseliyor. Yurtdışında ise maliyet-
ler 84 bin liradan başlıyor. İstenen
tatile göre 400 bin liraya kadar yak-
laşıyor. Pek çok ülkede tatil maliyeti
Bodrum’un altında kalıyor. l 5’te
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’ YE SOFRA KURUYORLAR

YURTDIŞI DAHA UCUZ

1 MİLYON PORSİYON

İzmir genelinde 7 şubesi olan Kent Lokantaları’nda dört çeşit yemekten oluşan menü 
50 lira iken, Konak ve Yamanlar şubelerinde menüler 25 liradan satışa sunuluyor

EGİKAD Talks, Ege İş 
Kadınları Derneği (EGİKAD)
üyelerini ilham veren girişimcilik
hikayeleri ve alanında uzman ko-
nuşmacılarla buluşturmaya tam
gaz devam ediyor. l 4’te

‘EGİKAD Talks’ta 
gündem dijital pazar 

Enflasyon rakamlarıyla ikinci
yarı 5 aylık zam oranları 16,60

olan SSK ve Bağ-Kur emeklileri,
3-3.600 lirayı bulacak bu zamla
ikna olmuyor. Emeklinin kulağı

seyyanen zam haberinde. l 5’te

Emekli seyyanen 
zam bekliyor

Ekonomik sıkıntı çekenlerin
nefesi Kent Lokantaları

25 TL



Yükseköğretim Kurulunun Bilim İleti-
şimi Ofisi projesi kapsamında Dokuz
Eylül Üniversitesi’nde düzenlenen ‘Bilim
Kafe Sohbetleri’nin 8. buluşması, DEÜ
Rektörlüğü Yerleşkesi’nde bulunan Eylül
Bilim Kafe’de gerçekleştirildi. DEÜ Kalp
Ritim Bozuklukları Uygulama ve Araş-
tırma Merkezi Müdürü Prof. Dr. Emin
Evren Özcan, “Kalp Pili ile Yaşamak”
başlıklı söyleşisinde katılımcılarla bir araya
geldi. Programa, DEÜ Rektör Yardımcısı
ve DEÜ Hastanesi Başhekim Vekili Prof.
Dr. Mehmet Birhan Yılmaz’ın yanı sıra
akademisyenler, akademik ve idari perso-
nel ile çok sayıda İzmirli vatandaş katıldı.

Söyleşiye kalp pili uygulamalarının ta-
rihsel gelişiminden söz ederek başlayan
Prof. Dr. Emin Evren Özcan, kalbin elek-
triksel iletim sistemindeki bozukluklar ne-
deniyle ortaya çıkan ritim problemlerinin
bazı durumlarda kalp pili uygulamalarıyla
tedavi edildiğini ifade etti. İlk kalp pili
operasyonlarının 1950’li yıllarda gerçek-
leştirildiğini hatırlatan Özcan, günü-
müzde kullanılan teknolojilerin hastaların
yaşam kalitesini önemli ölçüde artırdığını
söyledi. Kalp piliyle yaşamanın toplumda
çoğu zaman zor ve endişe verici bir süreç

olarak algılandığını belirten Prof. Dr.
Özcan, bu algının gerçeği yansıtmadığını
vurguladı. Günlük yaşamda kullanılan
teknolojik cihazların kalp pili üzerindeki
etkilerine ilişkin sıkça soru aldıklarını ifade
eden Özcan, mikrodalga fırın, televizyon
ve bilgisayar gibi cihazların kalp pilleri
açısından herhangi bir risk oluşturmadı-
ğını kaydetti. Elektrikli araçların ve akıllı
saatlerin de modern yaşamın ayrılmaz bir
parçası hâline geldiğini belirten Özcan,

elektrikli araçların şarj işlemi sırasında
araç içerisinde bulunmanın sağlık açısın-
dan bir sorun teşkil etmediğini söyledi.

Cep telefonu kullanımında cihazın
kalpten yaklaşık 15 santimetre uzak tu-
tulmasının önemini hatırlatan Prof. Dr.
Emin Evren Özcan, kalp pillerinin
güçlü mıknatıslar veya elektronik alan-
larla aşırı yakın temasa geçildiğinde kul-
lanıcıyı uyarabildiğini belirtti. Matkap
ve bazı kulaklık türleri gibi elektriksel

uyarı oluşturan cihazlarla ise en az 30
santimetrelik mesafenin korunmasının
önem taşıdığını ifade etti. Elektrikli
ocaklar, kaynak makineleri ve vücut yağ
oranı ölçen bazı tartılar gibi cihazlarda
ise en az bir metre mesafenin muhafaza
edilmesi gerektiğine dikkat çeken
Özcan, hastaların günlük yaşamlarını
sürdürürken temel güvenlik kurallarına
uymalarının yeterli olduğunu kaydetti.
SİBEL KEZER

2 Türk nüfusunun yaşlandığını ve yaşlanan
erkeklerde en sık görülen hastalıklardan biri-
nin prostat hastalıkları olduğunu belirten
Üroloji Uzmanı Prof. Dr. Hasan Biri, "Rutin
sağlık kontrolleri içinde, yıllık yaptırdığımız,
40 yaşından sonra yapılan check-up diye
ifade ettiğimiz sağlık hizmeti içinde PSA tetki-
kimiz var. Bozulma varsa daha ileri tahlillere
geçiyoruz. Ailede bir prostat kanseri hikâyesi
varsa bu hastalarda mutlaka erken yaşta, 40'lı
yaşlardan sonra, birinci derece yakınları yani
erkek çocukları ve erkek kardeşleri risk gru-
bunu oluşturuyor. Bunları mutlaka takibe

almak lazım. Basit bir PSA testinden sonra
eğer değerde bir anormallik varsa bir ürolojik
muayene yapılıyor” dedi. Prostat kanseri te-
davisinde Türkiye’nin, Orta Doğu dahil, Af-
rika dahil, Avrupa dahil, Kafkaslar dahil en
başarılı ülke olduğunu vurgulayan Prof. Dr.
Biri, "Şu an Türkiye'de prostat kanserinde ro-
botik cerrahi yapan çok onkolog arkadaşımız
var ki hepsi son derece başarılı. Bunu Türki-
ye'nin toplam iklimiyle birleştirdiğinizde hasta
memnuniyeti çok üst düzeye çıkmış durumda.
Bize yurt dışından çok ciddi hasta geliyor”
diye konuştu. HABER MERKEZİ

2 Artan hava sıcaklıkları, gıdaların daha
hızlı bozulmasına ve zehirlenmelere neden
olabiliyor. Çabuk bozulabilen et, süt, yu-
murta, tavuk ve deniz ürünleri gibi gıdaların
gerekli şartlarda muhafaza edilmemesi,
açıkta bekleyen ürünlerin tüketilmesi ve
soğuk zincirin korunmaması gibi durumlara
karşı uzmanlar her fırsatta uyarılarını yineli-
yor. Prof. Dr. Mehmet Özgür Erdoğan da
gıda zehirlenmelerine karşı uyardı. Prof. Dr.
Erdoğan, belirtilere ilişkin bilgi verdi, vatan-
daşlara önemli tavsiyelerde bulundu. 

"İSHAL, BAŞ DÖNMESİ, 
TEKRARLAYAN KUSMA" 

'Yaz aylarında besin zehirlenmesiyle ilgili
riskler katlanarak artıyor' diyerek sözlerine
başlayan Prof. Dr. Mehmet Özgür Erdoğan,
"En önemli değişken sıcakların belirgin art-
ması ve yiyeceklerin üzerinde bakterilerin
hızla çoğalması. Yaz aylarında en çok çeki-
neceğimiz deniz ürünleri, tavuk ve ilişkili ye-
mekler, açıkta kalmış yiyecekler. Uzun süre
dışarıda beklettiğimiz, soğuk zincirini bozdu-
ğumuz yiyecekler ciddi besin zehirlenmesi
risklerini artırabiliyor. Sokak lezzetlerinde
özellikle midyelere dikkat etmek lazım.
Tavuk yediniz, birkaç saat sonrasında bulan-
tınız, kusma şikayetiniz sonraki saatlerde
ateşlenmeniz, ishaliniz, baş dönmeniz, tek-
rarlayan kusma ve buna benzer şikayetler
gelişirse bu yediğiniz besinle ilgili bir besin
zehirlemesi düşünmenizi sağlayabilecek be-
lirtiler" dedi. Erdoğan, "Geç zehirlenmeler
daha sıkıntılı ve sistemik olabiliyor. 48-72
saat sonra başladıysa ciddi zehirlenmeyle
karşı karşıya olabileceğinizi düşündürebile-
cek şeyler, bunlara dikkat etmek lazım. Ze-
hirlenme ölüme götürebilir, götürmese bile
çok ciddi rahatsız ve hasta hale getirebilir.
Tavuğu iyi pişirmediğimiz, iç sıcaklığını 75
derecenin üzerine çıkarmadığımız zaman ti-
foya neden olabilen salmonella dediğimiz
kampilobakter dediğimiz ciddi bakteriler ço-
ğalıp ciddi şekilde hastalanmamıza neden
olabilir. Basit bir mangal yapıp tifo bile olma
ihtimalimiz var. Besinlerin iyi pişirilmesi ayrı
bir önem taşıyor. Çocuklar, gebeler, ek hasta-
lıkları olanlar, bağışıklık sistemi baskılanmış
olanlar ya da onkoloji tedavisi alan hastalar
daha yüksek risk altında, çok daha ağır geçi-
rebiliyorlar" diye konuştu. 

CİDDİ ŞEKİLDE ARTIŞ VAR

Zehirlenme kaynaklı başvurulara yönelik ko-
nuşan Erdoğan, "Besin zehirlenmesi başvu-
rularımız ciddi şekilde arttı. Tarım ve
Orman hem Sağlık Bakanlığı çok ciddi de-
netimler yapıyor, ciddi kontrol ediyor. Yedik-
lerimize, içtiklerimize, hijyenlerine dikkat
etmeli, bu ürünlerin bayat olmadığından
emin olmaya çalışmalıyız. Tedavide hastayı
değerlendiriyoruz, sıvı ihtiyacı, tansiyonu,
hayati değerlerini inceledikten sonra gerek-
liyse serum takabiliyoruz. Duruma, hangi
besin olduğuna göre tedavi değişebiliyor.
Mantar zehirlenmesi diyalize kadar gidebilir.
En sık tavuk, midye gibi ürünlerden zehir-
lenme var. Her yıl bu zamanlarda belirgin
bir pik oluşuyor" ifadelerini kullandı. İHA

Eğitim öğretim yılının geride kalma-
sıyla çocukların masa başı alışkanlıkları
ve fiziksel gelişimleri yeniden mercek al-
tına alınırken, MBA Okulları Dokuz
Eylül Kampüsü'nde okuyan minik öğ-
rencilerle buluşan Medicana Internatio-
nal İzmir Hastanesi Ortopedi ve
Travmatoloji Uzmanı Doç. Dr. Eralp
Kaçmaz, geleceğin yetişkinlerine
omurga sağlığını korumanın yöntemle-
rini anlattı. 

30 KİLO YÜK GETİRİYOR 

Teknolojiyi tamamen hayattan çıkar-
manın mümkün olmadığını ancak kul-
lanım şeklinin değiştirilmesi gerektiğini
vurgulayan Doç. Dr. Eralp Kaçmaz,
başın dik durmasını sağlayan boyun
eğiminin korunması şartını dile getirdi.
Mobil cihazlar kullanılırken yapılan en
büyük hatanın başı ekrana doğru
eğmek olduğunu belirten Doç. Dr. Kaç-
maz, telefonun yüz seviyesine getiril-
mesi durumunda omurgaya sadece 5
kilo civarında normal bir yük bindiğini,
buna karşı yüz ekrana doğru gittiğinde
yani baş eğik pozisyonda olduğunda bu
yükün tam 30 kiloya ulaştığını açıkladı.
Bu iki pozisyon arasındaki devasa far-
kın, zamanla kronik boyun ve sırt rahat-
sızlıklarına davetiye çıkardığı ifade
edildi. Eğitim hayatı boyunca çocukla-
rın zamanın büyük kısmını sandalyede
geçirdiğine değinen Doç. Dr. Eralp
Kaçmaz, doğru oturma pozisyonunun
kriterlerini paylaşarak, "Masada çalışı-
lan kitap veya ekran mutlaka göz seviye-
sinde bulunmalı. Aşağıdaki materyaller

doğru oturma açısını bozabilir. İdeal
oturma pozisyonu için ellerin masaya
sabit durması ve dirseklerin 70 derecelik
açıklıkla konumlanması gerekmektedir.
Seçilecek sandalyelerin de ergonomik
olması ve bel çukurunu tamamen des-
teklemesi önemlidir. Uzun süreli otu-
rumlarda bu pozisyonu hatasız
korumanın zordur. Ancak kabaca bu
disiplinin oluşturulması durumunda ka-
lıcı bel ve sırt ağrılarının önüne geçile-
bilmektedir" ifadelerini kullandı. 

Doç. Dr. Eralp Kaçmaz, çantanın iki

kola birden takılması gerektiği uyarı-
sında bulundu. Çanta çift omuzla taşın-
dığında ağırlığın vücuda dengeli
dağıldığını, tek omuza takıldığında ağır-
lık merkezi bir tarafa kayarak kasların
asimetrik çalışmaya başladığını belirten
Doç. Dr. Kaçmaz, şöyle devam etti:
"Bu durum belde eğilmelere, şiddetli
ağrılara yol açabilir. Yandan bakıldı-
ğında kalça, omuz ve başın aynı hatta
bulunması ve çanta gövdesinin sırta tam
oturması gerekiyor. Aşağı sarkan çanta-
lar yer çekimiyle kişiyi arkaya doğru çe-

kiyor ve bunu dengelemek isterken öne
eğilmek zorunda kalıyorsunuz. Çanta
ağırlığının, çocuğun kilosunun 10'da bi-
rini geçmemesi önemli. Çocuklardaki
duruş bozuklukları ve yapısal eğrilikler
evde uygulanabilecek basit yöntemlerle
fark edilebilir. Duvara yaslanarak yapı-
lan testte, topuğun, kalçanın, sırtın ve
kafanın aynı anda duvara temas etmesi
gerekir. Vücudun bu kısımları tamamı,
bir kısmı duvara temas etmiyorsa, kifoz
adı verilen postür bozukluğu oluşabilir."
HASRET DENİZ ÖZTOP

Dijital düşkünlüğü
omurgayı bozuyor

2 İŞ DÜNYASININ REFERANS NOKTASI SAĞLIK
24 HAZİRAN 2026 
ÇARŞAMBA

Prostat tedavisinde Türkiye başarılı

Medicana Sağlık Grubu Ortopedi ve Travmatoloji Bölümü'nden 
Doç. Dr. Eralp Kaçmaz, eğitim yılının omurga karnesini çıkardı

2 Ege Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakül-
tesi’ni başarıyla tamamlayan mezunlar, dü-
zenlenen görkemli törenle sağlık sektörüne
uğurlandı. Prof. Dr. Yusuf  Vardar MÖTBE
Kültür Merkezindeki törene Fakülte Dekan
Yardımcısı Doç. Dr. Aytül Pelik Hadımlı, Bes-
lenme ve Diyetetik Bölüm Başkanı Doç.Dr.
Reci Meseri, Fizyoterapi ve Rehabilitasyon
Bölüm Başkanı Prof.Dr. Serkan Bakırhan,
Ebelik Bölüm Başkanı Yardımcısı Prof. Dr.
Nazan Tuna Oran, Odyoloji Bölüm Başkan
Yardımcısı Doç. Dr. Gülce Kirazlı yanı sıra
akademisyenler, çiçeği burnunda mezunlar ve
aileleri katıldı. Sağlık Bilimleri Fakültesi
Dekan Yardımcısı Doç. Dr. Aytül Pelik Ha-
dımlı, “Sizler hangi meslek grubunda olursa-
nız olun, insan yaşamına doğrudan dokunan
bilgi kadar vicdanı, teknik yeterlilik kadar in-
sani değerleri gerektiren kutsal bir sorumlu-
luğu üstleniyorsunuz. Sizlerle gurur
duyuyoruz” dedi. EGEMEN SAYIN

Kalp piliyle yaşamın püf noktaları

Gıda zehirlenmesi
ölüme götürüyor

Sağlık Bilimleri Fakültesi
mezunlarını uğurladı



Amerikalı astronot
İzmirliler ile
buluşuyor
2 Şimdiye kadar birçok kez NASA astro-
notlarını ve yabancı kozmonotları Türki-
ye’de uzay meraklıları ile buluşturan Uzay
Kampı Türkiye, bu kez SpaceX’in sivil as-
tronotlarından birini İzmir’de gençlerle bu-
luşturuyor.   SpaceX’in sivil ilk yörünge
uçuşu Inspiration4’ün mürettebatında yer
alan ticari astronot Chris Sembroski, Uzay
Kampı Türkiye’nin 9-15 Ağustos ve 16-22
Ağustos tarihleri arasında gerçekleşecek Ga-
laktik Yaz Kampı programlarına katılarak,
hikayesini kamp katılımcıları ile paylaşacak.
Tarihe geçen bu ekipte ticari astronot olarak
yer alan Sistem ve Aviyonik Mühendisi
Chris Sembroski, Uzay Kampı Türkiye bu-
luşmasına ilişkin açıklamasında, uzay yolcu-
luğunun temelinde çocukluk merakı ve
keşfetme isteğinin bulunduğunu belirterek
şunları söyledi; “SpaceX Inspiration4 gör-
eviyle Dünya yörüngesine çıkan tamamen
sivil astronotlardan oluşan ilk ekip üyelerin-
den biriyim. Benim hikâyem uzay aracında
başlamadı, gece gökyüzüne bakarak, model
roketler yaparak ve orada neler olduğunu
merak ederek başladı. O merak beni so-
nunda uzaya taşıdı. Şimdi, Ağustos ayında
Uzay Kampı Türkiye’de uzay meraklıları ile
buluşacağım haberini paylaşmaktan büyük
heyecan duyuyorum. Eğer uzaya, bilime ya
da mühendisliğe merak duyan biriyseniz,
burası sizin dünyanız. Çünkü uzaydaki bir
sonraki büyük sıçrama sizin gibi biriyle baş-
layabilir. Ağustos ayında, merakın keşfe
dönüştüğü yer olan Uzay Kampı Türkiye’de
sizlerle buluşmak için sabırsızlanıyorum. Ya-
kında görüşmek üzere.”

gENçLER MERAKLI

Uzay Kampı Türkiye, Galaktik Yaz Kampı
programları ile çocuk ve gençlere uzay bi-
limleri, teknoloji, takım çalışması ve keşif
ruhunu sunuyor. 9-15 Ağustos, 16-22 Ağus-
tos tarihlerindeki kampların katılımcıları,
gerçekçi uzay görevleri, simülatör deneyim-
leri, takım çalışması, problem çözme ve bi-
limsel düşünme odaklı etkinliklerle uzay
bilimlerine uygulamalı bakış kazanacak.
Chris Sembroski’nin deneyim paylaşımı ise
gençlere insanlı uzay uçuşunun perde arka-
sını, ekip çalışmasının önemini ve STEM
alanlarında kariyer hedeflemenin dönüştü-
rücü etkisini ilk ağızdan dinleme fırsatı su-
nacak. Uzay Kampı Türkiye’deki
buluşmasıyla Sembroski, genç katılımcılara
merakın, hazırlığın, bilimin ve takım ruhu-
nun insanı dünyadan yörüngeye taşıyabile-
cek kadar güçlü olduğunu aktaracak.
HABER MERKEZİ

Akaryakıt ve LPG sektörüne yöne-
lik 9 ilde düzenlenen operasyonda,
vergi kaçakçılığı yaptığı öne sürülen
organizasyona darbe vuruldu. Ope-
rasyonda 6 şirkete el konuldu, 10 şir-
kete kayyım atandı ve 27 şüpheli
hakkında adli işlem başlatıldı.

Adalet Bakanı Akın Gürlek, akar-
yakıt ve LPG piyasasındaki haksız ka-
zançları ve vergi kaçakçılığını hedef
alan çok kapsamlı bir operasyon baş-
latıldığını kamuoyuyla paylaştı.
Bakan Gürlek’in açıklamalarına göre,
devleti milyarlarca lira zarara uğrat-
mayı amaçlayan büyük bir organizas-
yon çökertildi.

ORgANİZE suç 
şEBEKEsİNE DARBE

Yapılan teknik takip ve incelemeler
sonucunda, belirli bir şirket yapısının
yıllık bazda ciddi miktarlarda LPG it-
halatı yaptığı ancak bu süreçte dev-
lete ödenmesi gereken vergileri
ödememek için çeşitli yöntemlere
başvurduğu anlaşıldı.

Bakan Gürlek, bu karmaşık sis-
temi, "Akaryakıt sektöründe faaliyet
gösteren bir şirket yapılanması üze-
rinden yıllık yaklaşık 350-400 bin ton
LPG ithalatı gerçekleştirildiği, doğan

ÖTV ve KDV yükümlülüklerinin
sahte fatura organizasyonu ve hayali
ihracat işlemleriyle bertaraf  edilmeye
çalışıldığı tespit edilmiştir." diyerek
anlattı. Bakanlık ve emniyet birimle-
rinin koordineli çalışması neticesinde,
dokuz farklı ilde aynı anda düğmeye

basıldı. İstanbul'dan Mardin'e kadar
uzanan geniş bir ağa yayılan operas-
yonlarda, suça karıştığı belirlenen şir-
ketlere yönelik ciddi yaptırımlar
uygulandı. Gürlek, operasyonun bi-
lançosunu şöyle paylaştı: "Bu kap-
samda bu sabah İstanbul, Ankara,

Bursa, Kırıkkale, Kırşehir, Mardin,
Konya, Hatay ve Niğde illerinde eş
zamanlı operasyon düzenlenmiş; top-
lam 6 şirkete el konulmuş, 10 şirkete
kayyum atanmış, 27 şüpheli hakkında
adli işlem başlatılmıştır." 
HABER MERKEZİ

Tavukçuluktan sonra
yakıta da operasyon!

Nurol Holding iştiraki olan Çanak-
kale Lapseki ve Balıkesir İvrindi’de altın
ve gümüş madenleri işleten TÜMAD
Madencilik, Balıkesir’deki altın madeni-
nin kapasitesini genişletmek için onay
aldı. Firmanın Balıkesir’in İvrindi ilçesi
sınırlarında ve Kuzey Ege Havzası ile
Susurluk Havzası’nı ayıran havza sını-
rındaki Madra Dağı’nda bulunan “İv-
rindi altın ve gümüş maden ocağı ve
cevher zenginleştirme tesisi kapasite ar-
tışı, mevcut mobil kırıcı” için Çevre, Şe-
hircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı
tarafından “ÇED Olumlu” kararı ve-
rildi. Karar ile firmanın 2016 yılından
bu yana işlettiği altın madeninin 835,53
hektar olan ÇED alanı, 452,44 hektar
daha artırılarak toplam bin 287,97 hek-
tara çıkarılacak.

Yıllık en fazla 7,76 milyon ton cevher
üretimi yapılan madende, kapasite artı-
şıyla birlikte yıllık üretimin 15,5 milyon
tona çıkarılması öngörülüyor. Proje dos-
yasına göre maden ömrü boyunca çıka-
rılacak toplam cevher miktarı 75,3

milyon tondan 115,3 milyon tona yük-
selecek. Mevcut 75,3 milyon ton kapasi-
teli yığın liç tesisinin kapasitesinin de
155,3 milyon tona çıkarılması planlanı-
yor. Proje raporuna göre kapasite artı-
şıyla birlikte; yıllık cevher üretiminin
yaklaşık 2 katına çıkarılması hedefleni-
yor. Toplam cevher üretiminde ise yak-
laşık 40 milyon tonluk ek artış
öngörülüyor.

ORMAN ALANINDA 
YER ALIYOR

Projenin ÇED raporuna göre kap-
asite artışı yapılacak ÇED alanı,
1/100.000 ölçekli Balıkesir Planlama
Bölgesi Çevre Düzeni Planı içinde ve
planda orman ve tarım arazilerinde bu-
lunuyor. Proje 15,1 km mesafede su-
lama amaçlı Ardıçtepe Barajı ve ön
inceleme-master plan aşamasında olan
Küçükılıca Barajı'nın yağış suyu çekme
alanında yer alıyor.

Raporda, kapasite artışı için 66 binin
üzerinde ağacın kesileceği belirtilirken

şu ifadelere yer verildi: “ÇED Rapo-
runa konu olan kapasite artışında
Tablo-13 amenajman planına göre 66
bin 410 adet ağaç yer almakta olup 166
bin adet ağaç dikilmesi planlanmakta-
dır. Ağaç dikimi Orman Bölge Müdür-
lüğü görüşü doğrultusunda
gerçekleştirilecektir. Projede 1.287,95
ha’lık ÇED alanı belirlenmiştir. İşbu ra-
pora konu olan kapasite artışı alan
452,44 ha ve tamamı orman sayılan
alandır.” Firma, geçen yıllarda Çanak-
kale Kaz Dağları Kirazlı bölgesindeki
altın madeni projesiyle geniş çaplı ağaç
katliamı ve siyanür kullanımı iddiala-
rıyla gündeme gelen Kanadalı Alamos
Gold firmasnın Türkiye’deki iştirakini
ve bölgedeki Kirazlı, Ağı Dağı ve Çam-
yurt projelerini satın alarak faaliyet ala-
nını genişletmişti. Nurol Holding,
İstanbul-İzmir Otoyolu ve Osmangazi
Köprüsü gibi devasa yap-işlet-devret
projelerin yüklenicisi olarak iktidar bağ-
lantıları nedeniyle eleştirilmişti.
HABER MERKEZİ
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Adalet Bakanlığı ile İçişleri Bakanlığı emniyet birimlerinin 9 ilde birlikte yürüttüğü
operasyonlarda akaryakıt sektöründe faaliyet gösteren 6 şirketi el konuldu, 10 şirkete kayyım atandı

Madra’da madene onay
66 bin ağaç kesilecek

'Butonlu Kapı' 
Yeniden İZBAN’DA
2 İZBAN’da eski normale
dönüş başlıyor. Korona virüs
pandemisi döneminde bulaş
riskini en aza indirmek için
devreye alınan ve kapıların her
durakta otomatik açılmasını
sağlayan sistem, yerini yeniden
butonlu sisteme bırakacak. 1
Temmuz 2026 tarihinden itiba-
ren İZBAN trenlerinde kapılar
otomatik açılmayacak; yolcular
inip binecekleri kapıları buton
yardımıyla kendileri açacak.
Mevcut sistemde, duraklarda
kimsenin inip binmediği kapıla-
rın da otomatik olarak açıl-
ması, içerideki serin havanın
hızla dışarı kaçmasına ve kli-
maların içeriyi tekrar soğutmak
için çok daha fazla enerji har-
camasına neden oluyordu. Bu-
tonlu uygulama ile vagonların
içindeki serin hava korunarak
yolculuk konforu artırılırken,
gereksiz klima eforunun da
önüne geçilerek tonlarca kar-
bon salınımı engellenecek. İz-
mirli vatandaşların pandemi
öncesinden de aşina olduğu sis-
temin kullanımı ise oldukça
pratik. Tren durağa yaklaşıp
durduğunda kapı butonlarında
yanan kırmızı ışık, sistemin
henüz kapı açmaya uygun ol-
madığını gösterecek. Güvenli
biniş ve iniş sağlandığında ya-
nacak olan yeşil ışık, sistemin
aktif  olduğunu haber verecek
ve yolcular butona hafifçe do-
kunarak kapıyı açabilecek.
HABER MERKEZİ
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EGİKAD Talks, EGİKAD üyele-
rini ilham veren girişimcilik hikayeleri
ve alanında uzman konuşmacılarla bu-
luşturmaya devam ediyor. Ege İhra-
catçı Birlikleri’nde gerçekleştirilen
etkinlikte, hem kadın girişimciliğinin
üretim, istihdam ve ihracatla büyüyen
yolculuğu hem de iş insanları için diji-
tal itibar ve kişisel marka yönetimi ele
alındı. EGİKAD Yönetim Kurulu Baş-
kanı Şahika Aşkıner, EGİKAD Talks
buluşmalarının her ay üyelere farklı bir
bakış açısı kazandırdığını ve ilham ol-
duğunu belirterek, “Bu etkinlikler yeni
bir girişime başlayacak olan üyeleri-
mize hem bilgi hem de cesaret veriyor”
dedi. Etkinliğin “Bir Kadın, Bir İlham”
bölümünde konuşan Mela Group
Tekstil A.Ş. Kurucusu ve CEO’su
Gözde Baykara, sıfırdan başladığı giri-
şimcilik hikayesini paylaştı. Arkadaşın-
dan aldığı borç para ile korse ithalatına
adım attığını söyleyen Baykara, YA-
MUNA markasının kadın giyim ve ak-
sesuarlarının satıldığı Instagram butiği

olarak başladığını, doğum sonrası sü-
rekli kullanımda bu korselerin bel in-
celtici, vücut şekillendirici özelliği
sebebiyle Türkiye pazarına sunduğunu
söyledi. Markanın 2015’te yamuna-
korse.com üzerinden satışa başladığını
anlatan Baykara, bugün 500 binden
fazla kullanıcıya ulaştığını, 2019’da
Mela Group’un İzmir’de kendi kur-
duğu işletmede üretime geçtiğini vur-
guladı. Kadın girişimcilerin karşılaştığı
zorluklara değinen Baykara, “Bir kadın
olarak iş dünyasında var olmak, özel-
likle üretim alanında büyümek kolay
değil. Doğru ürüne, doğru ekibe ve
sürdürülebilir vizyona sahipseniz, zor-
luklar sizi durdurmak yerine güçlendi-
rebiliyor. Benim hikayem bunun
hikayesi. Bugün genç kadınlara en çok
şunu söylemek isterim; Fark yaratan bir
girişim fikri, yoğun emekle, inançla
büyük bir markaya dönüşebilir. İşin
özü en büyük sermayem vazgeçme-
mekti” dedi. Etkinliğin “Öğren, Uy-
gula” bölümünde ise BASİFED

Yönetim Kurulu Üyesi de olan ve Diji-
tal Marka ve İletişim Stratejileri Uz-
manı İlker Güneştan, iş insanları için
dijital itibar ve kişisel marka yönetimi
başlıklı sunumunu gerçekleştirdi. Gü-
neştan, dijital dünyada yalnızca hesap
açmanın ya da paylaşım yapmanın ye-
terli olmadığını, markaların güven, gö-
rünürlük ve sürdürülebilir büyüme
üzerine düşünmesi gerektiğini söyledi.

Güneştan, görünürlüğü artıran
temel unsurları değerli içerik, doğru
zamanlama, topluluk hissi ve keşfedile-
bilirlik olarak aktardı. Sosyal medyada
büyümenin tek viral içerikle değil, dü-
zenli ve veriyle desteklenen iletişim
modeliyle sağlanabileceğini belirten
Güneştan, “Dijitalde görünürlük iş
dünyası için gereklilik. Takipçiyi müşte-
riye, müşteriyi markanın savunucusuna
dönüştüren unsur güven. Bunun için
aynı ton, görsel disiplinle, düzenli içe-
rik üretmek, hedef  kitleyle gerçek etki-
leşim kurmak gerekir” dedi. 
HABER MERKEZİ

Çevreci yatırımlar 
8 bin ağacı kurtardı
2 Avrupa Birliği'nin Yeşil Mutabakat hedefleri
doğrultusunda işletmeler kaynak kullanımından
atık yönetimine, çalışan güvenliğinden bölgesel
kalkınmaya kadar yeni uygulamaları hayata ge-
çirirken, ESBAŞ 2025 yılında gerçekleştirdiği
yatırımlarıyla bu alanda dikkat çeken firmaların
başında geliyor. Doğal kaynakların korunmasını
merkeze alan yaklaşımıyla atıkları yeniden eko-
nomiye kazandıran ve suyu döngüsel kullanım
modeliyle değerlendiren bir sanayi ekosistemi
oluşturmaya yönelik hedefinde önemli mesafe
kaydeden ESBAŞ, bu kapsamda yağmur suyu
hasadından, gri suyun arıtılarak yeniden kulla-
nılmasına, kurakçıl peyzaj uygulamalarından,
sulama otomasyon sistemleri ve geri kazanım
projeleriyle birlikte peyzaj alanlarındaki su tüke-
timini yüzde 34 oranında azaltmayı başardı. 

AĞAÇLARI KURTARDILAR
ESBAŞ’ın 2025 yılındaki geri dönüşüm perfor-
mansı da çevresel kazanımları destekleyen
önemli göstergeler arasında yer aldı. Ege Ser-
best Bölgesinde yıl boyunca 473 ton kağıt ve
karton atığın geri dönüşüme kazandırılması ile
yaklaşık 8 binden fazla ağacın kesilmesinin
önüne geçilmiş oldu. Ayrıca 150 ton plastik, 40
ton palet ve 32 ton metal atık yeniden ekono-
miye kazandırıldı. Yapılan çalışmalar sonu-
cunda 212 bin kilogramdan fazla karbondioksit
gazı emisyonunun oluşması engellendi.
Ege Serbest Bölgesinde gerçekleştirdikleri bu
çevreci faaliyetlerin, Avrupa Birliği'nin ve Tür-
kiye’nin döngüsel ekonomi ve kaynak verimliliği
politikalarıyla uyumlu bir sanayi ekosistemini
kurma çabalarının yansıması olduğunu söyle-
yen ESBAŞ Yönetim Kurulu Başkan Vekili ve
Yürütme Kurulu Başkanı Dr. Faruk Güler, atık-
ları bir yük olarak değil, yeniden değerlendirile-
bilecek bir kaynak olarak gören bu üretim
modellerinin Türkiye’de yaygınlaşmasının öne-
mine işaret etti.  

BÖLGESEL KALKINMAYA KATKI
Dr. Faruk Güler, ESBAŞ’ın sürdürülebilirlik ça-
lışmalarını Ege Serbest Bölgesinde faaliyet gös-
teren firmalarla iş birliği içinde sürdürüldüğünü
ve bu sayede yürüttükleri faaliyetlerin bölgedeki
çevresel standartların yükselmesini sağladığını
kaydetti. Atıksu yönetiminde 2025’te bölgede
bin 504 kez firma denetimi gerçekleştirildiğini
belirten Dr. Güler, “Firma olarak peyzaj hiz-
metleri ve yeşil alan uygulamalarıyla bölgesel
yaşam kalitesinin artırılmasına katkı sağlarken,
kurakçıl peyzaj uygulamalarının yaygınlaştırıl-
masıyla sürdürülebilir kentleşme hedeflerini
desteklemiş olduk. Sadece ESBAŞ’ın karbon
ayak izini azaltmayı değil, bölgemizde faaliyet
gösteren firmaların da faaliyetlerini bu anlamda
etkileyen çalışmalar sürdürmekteyiz. ESBAŞ’ın
2025 yılında gerçekleştirdiği çevresel yatırımlar,
kaynak verimliliği uygulamaları ve çalışan
odaklı projelerle şirket, ekonomik değer üretme-
nin yanı sıra doğal kaynakların korunmasına,
toplumsal refaha ve sürdürülebilir kalkınmaya
katkı sağlamaya devam etmiştir” diye konuştu.
HABER MERKEZİ

Mobilya, kâğıt ve odun dışı orman
ürünlerinde katma değerli ürün ihra-
catını artırmak için çalışan, 2026’ya 1
milyar dolar ihracat hedefi koyan
Ege Mobilya Kâğıt ve Orman Ürün-
leri İhracatçıları Birliği (EMKOÜİB),
mobilyada markalaşan Ezber Bozan
Tasarım Yarışması’nda edindiği de-
neyimle, tasarım gücünü ambalaj
sektörüne taşıyarak "3D- Ambalajı
Yeniden Düşünmek” temasıyla Papi-
rüs Tasarım Yarışması düzenliyor.
Kâğıt, karton, oluklu mukavva gibi
malzemelerin yenilikçi kullanımını
teşvik eden yarışma için son proje tes-
lim tarihi 01 Ekim 2026 olarak açık-
landı. Başvurular ve detaylı şartname
için www.papirusambalajtasarimya-
rismasi.com adresi ziyaret edilebilir.

HEYECAN İÇİNDEYİZ

Tasarımın katma değer anlamına
geldiğini belirten EMKOÜİB Yöne-
tim Kurulu Başkanı Ali Fuat Gürle,
“Birlik olarak mobilya sektöründe ta-
sarımcıları ve üreticileri bir araya ge-
tiren Ezber Bozan Tasarım Yarışması
ile büyük bir marka yarattık. 2026’da
6. kez düzenleyeceğimiz Ezber Bozan
ile yakaladığımız ivmeyi, Papirüs
Ambalaj Tasarım Yarışması ile am-
balaj sektörüne taşıyoruz. Türkiye
olarak mobilya ihracat birim fiyatı-
mızı tasarım sayesinde nasıl artırdıy-
sak, ambalajda da benzer başarı
hikayesi yazmak istiyoruz. Genç tasa-
rımcılarımızın yaratıcılığıyla, kâğıt ve
karton ambalaj ihracatımızı daha
yüksek katma değerli seviyelere hep
birlikte ulaştıracağız.”

Kâğıt ve karton ambalaj sektörleri-
nin pek çok sektöre katma değer ka-

zandırdığına işaret eden Ege Mobilya
Kâğıt ve Orman Ürünleri İhracatçı-
ları Birliği Yönetim Kurulu Başkan
Yardımcısı Ferit Kora, Kâğıt ve kar-
ton ambalajda özgün tasarımların ih-
racata ivme kazandıracak olmasının
heyecanını yaşadıklarını ifade etti. 

JÜRİ ÜYELERİ 

Şişecam Türkiye Cam Ev Eşyası
Tasarım Direktörü Değer Demircan
Acılıoğlu, Endüstriyel Tasarımcı Ece
Güçer, Endüstriyel Tasarımcılar Mes-

lek Kuruluşu (ETMK) Başkanı Sertaç
Ersayın, Mondi Corrugated Turkey
Genel Müdürü İbrahim Karakoç,
Ambalaj Sanayicileri Derneği, Sürdü-
rülebilik, Döngüsel Ekonomi ve Am-
balaj Danışmanı Aslıhan Arıkan, Oral
Ofset Ambalaj San. ve Tic. A.Ş. Yö-
netim Kurulu Başkanı Nural Oral,
Orhan Irmak Tasarım- Tasarım Di-
rektörü Dr. Orhan Irmak, Endüstriyel
Tasarımcı Oya Akman ve Ambalaj
Tasarımcısı Umay Çubukçu Papirüs
Tasarım Yarışması’nın verimli geçmesi

adına mesai verecek isimler olacak. İki
kategoride düzenlenecek olan Papirüs
Tasarım Yarışması, toplam 725.000
TL’lik ödül havuzunun yanı sıra pro-
fesyonel gelişim olanakları sunacak.
Öğrenci Kategorisi: 300.000 TL Top-
lam Ödül. Profesyonel Kategorisi:
425.000 TL Toplam Ödül. Global Fır-
satlar: Birincilere yurt dışı fuar katılımı
ve Bakanlık desteğiyle yurt dışı eğitim
bursu imkânı. Akademik Teşvik: En
çok başvuru gelen üniversiteye özel
ödül. HABER MERKEZİ

Mobilya sektörü için 6 yıldır Ezber Bozan isimli Tasarım Yarışmasını gerçekleştiren Ege Mobilya Kâğıt ve Orman
Ürünleri İhracatçıları Birliği, ambalaj sektörüne yönelik “Papirüs Ambalaj Tasarım Yarışması” için kolları sıvadı 

Papirüs Tasarım 
Yarışması başladı
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Tarıma ve yangına
çifte destek fırsatı

2 Güney Ege Kalkınma Ajansı (GEKA) 2025 Yılı
Teknik Destek Programı kapsamında finanse edilen
ve Tavas Ticaret Odası’nın yürütücülüğünde hazır-
lanan Kültürün Yaşatılmasında Kadın Girişimciler
Projesi’nin eğitim ve danışmanlık faaliyetleri ta-
mamlandı. Nisan ve Haziran aylarında yoğun katı-
lımla gerçekleştirilen eğitimlerin ardından, projenin
en stratejik çıktısı olacak Satış ve Markalaşma Rapo-
ru’nun hazırlıkları ise tüm hızıyla sürüyor. Projenin
uygulama safhasına Tavas, Kale ve Beyağaç ilçele-
rinden kadın girişimciler ile kooperatif  üyeleri katı-
lım sağladı. Denizli Ticaret Odası’nın (DTO) iştiraki
olan Denizli ABİGEM’in alanında uzman eğitmen-
leri tarafından verilen kapsamlı eğitimlerle, kadın gi-
rişimcilerin donanımları artırıldı. Eğitmen Cüneyt
Örkmez tarafından verilen Girişimcilik ve Koopera-
tifçilik kursuyla, katılımcılar girişimciliğin temel kav-
ramları, kooperatif  kuruluş süreçleri ve yasal
çerçeveleri hakkında detaylı bilgilendirildi ve yönlen-
dirmeleri yapıldı. Dijital Pazarlama Teknikleri eği-
timi ile de katılımcıların farklı pazarlama kanalları
ile tekniklerini öğrendiler. Kadın girişimcilere, koo-
peratiflerinde ve işletmelerinde uygulamaları için
eğitim aldıkları konularla ilgili yeni fikirler de verildi.
Eğitmen Banu Bingöl Akın tarafından Yüz Yüze
Satış ve Markalaşma konularında teorik ve uygula-
malı eğitim de aldılar. İHA

Yöresel değerler
marka haline geliyor

2 Manisa'nın Sarıgöl ilçesi Alemşahlı
Mahallesi Sulama Kooperatifi tarafın-
dan hayata geçirilen su dolum istas-
yonu hizmete açıldı. Asar Yolu
mevkisinde kurulan istasyon, orman
yangınlarında görev yapan arazöz ve
itfaiye araçlarının su ihtiyacını karşıla-
masının yanı sıra üreticilerin tarımsal
sulama ve ilaçlama çalışmalarında da
kullanılacak. 
Alemşahlı Sulama Kooperatifi Başkanı
Ahmet Ur, "Kooperatifi olarak orman
yangınlarında kullanılacak arazöz ve
itfaiye araçlarının su dolumu ile üreti-
cilerimizin tarımsal sulama ve ilaçla-
mada kullandıkları su ihtiyacını
karşılamak amacıyla Asar Yolu mevki-
sinde su dolum istasyonu kurduk. Böy-
lece orman yangınlarına erken
müdahale yanında üreticilerimize su-
lama desteği verecek” diye konuştu. 

3 BİN DEKARLIK ALAN
Bu yıl Manisa Büyükşehir Belediye-
si’nden 3 bin metre sulama borusu
desteği aldıklarını ifade eden Ur, bu
destekle kooperatifin sulama sahasını
genişlettiklerini söyledi. Ur, "Daha
önce kendi imkanlarımız ve önceki
dönem Büyükşehir Belediyesi’nin des-
teğiyle oluşturduğumuz sulama ağını
yeni borularla büyüttük. 3 bin dekarlık
tarım arazisinde sulama yaparak üre-
time önemli katkı sağlıyoruz" dedi.
Kooperatifin yeni hedefinin Hisar
mevkisinde gölet oluşturmak olduğunu
belirten Ur, "Projemizi Tarım ve
Orman Bakanlığı ile Orman Genel
Müdürlüğü'nün desteğiyle hayata ge-
çirmek istiyoruz. Orman yangınla-
rında söndürme helikopterleri
rahatlıkla su alabilecek, tarımsal sula-
mada kullanılmak üzere su depolan-
mış olacak" ifadelerini kullandı. İHA

‘EGİKAD Talks’ın gündemi Dijital Dünya



2 Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Al-
parslan Bayraktar, "Ülkemizin enerjisini ye-
nilenebilir kaynaklarımızla yükseltmeye
devam ediyoruz. Toplam elektrik kurulu
gücümüz 125 bin 598 megavata ulaşırken
bunun 78 bin 561 megavatlık büyük kıs-
mını yenilenebilir enerji kaynaklarımız
oluşturuyor" dedi.
Türkiye'nin elektrik kurulu gücü, mayıs ayı
sonu itibarıyla 125 bin 598 megavata yük-
seldi. Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Al-
parslan Bayraktar, Dünya Yenilenebilir
Enerji Günü vesilesi ile yaptığı paylaşımda
Türkiye'nin yenilenebilir enerji kaynaklarını
yükseltmeye devam ettiklerini belirtti. Top-
lam elektrik kurulu gücünün 125 bin 598
megavata ulaştığını kaydeden Bayraktar,
toplam kurulu gücün üçte birinden fazlasını
rüzgar ve güneş enerjisinden sağladıklarını
sözlerine ekledi.

RÜZGAR VE GÜNEŞ ÖNEMLİ

Toplam elektrik kurulu gücünün yüzde
62,6'sına karşılık gelen 78 bin 561 megavat-
lık kısmını yenilenebilir enerji kaynaklarının
oluşturduğu belirtilirken, yerli kaynakların
payı ise yüzde 71,8 oldu. Bunun yanı sıra
mayıs ayı sonu itibarıyla elektrik kurulu gü-
cünde 26 bin 899 megavat ile güneşin payı
yüzde 21,4'e çıktı. 15 bin 122 megavata ula-
şan rüzgarın payı da yüzde 12 olarak kayde-
dildi. Güneş ve rüzgar kurulu gücünün
toplamı ise mayısta yüzde 33,4'lük pay ile 42
bin 21 megavata yükseldi. Böylece toplam
kurulu gücün 3'te 1'inden fazlası sadece rüz-
gar ve güneş enerjisinden oluştuğu bildirildi.

DAHA YEŞİL BİR GELECEK

Türkiye'nin yenilenebilir enerji alanında gi-
derek yükselmeye devam ettiğini kaydeden
Bayraktar, "Ülkemizin enerjisini yenilenebi-
lir kaynaklarımızla yükseltmeye devam edi-
yoruz. Toplam elektrik kurulu gücümüz
125 bin 598 megavata ulaşırken bunun 78
bin 561 megavatlık büyük kısmını yenilene-
bilir enerji kaynaklarımız oluşturuyor. Sa-
dece rüzgar ve güneşte 42 bin megavatı
aşarak önemli bir eşiği geride bıraktık. Böy-
lece toplam kurulu gücümüzün üçte birin-
den fazlasını bu iki kaynaktan sağlıyoruz.
Gelecek nesillere daha yeşil bir dünya bı-
rakmak ve 'Enerjide Tam Bağımsız Tür-
kiye' hedefine ulaşmak için yerli ve temiz
kaynaklarımıza yatırım yapmaya kararlı-
lıkla devam edeceğiz" diye konuştu. İHA

Çalışanların yılda en azından bir
hafta nefes molası için heyecanla bekle-
diği yaz tatili, dar ve sabit gelirliler için
artık ulaşılmaz hayal haline geldi. Hızlı
artan hatta gıdada dünyanın sayılı ülke-
leri arasına girdiğimiz enflasyon, tu-
rizm sektöründe maliyet hesaplarını
altüst etti. Turizmde de dünyanın en
pahalı ülkeleri arasına girdik. 

Türkiye İstatistik Kurumu’nun veri-
lerine göre nüfusun yüzde 57,5’i maddi
yetersizlikler nedeniyle yılda bir hafta
bile tatil yapamıyor. Tatil hayalinden
vazgeçmiş durumda. Tatil yapanların
yüzde 57,7’si ise bu ihtiyaçlarını akra-
balarının yazlık evlerinde kalarak ger-
çekleştirebiliyorlar.

ÇADIR TATİLİ BİLE PAHALI

Türkiye’de yapılabilecek en ucuz
tatil çadır kampı. 4 kişilik bir ailenin bir
haftalık çadır kampının en az maliyeti
83 bin lira. Bu da 3 asgari ücrete karşı-
lık geliyor. Ege sahillerinde bir çadır
kampı planlıyorsanız, otobüsle ulaşım,
çadır kirası, kamp alanı kullanım üc-
reti, yemek, çamaşır makinası kulla-
nımı, buzdolabı kullanımı, elektrik
kullanımı dahil edildiğinde bir haftalık
maliyet 83 bin liraya ulaşıyor. 

OTEL TATİLİ 100 BİN
TL’DEN BAŞLIYOR  

Türkiye’de 4 kişilik bir ailenin 3
gece, 4 günlük ulaşım dahil, 4 ya da 5
yıldızlı otel tatilinin maliyeti 100 bin li-
radan başlıyor. Antalya’da bir otel ter-
cih ederseniz, fiyat aralığı 100 bin lira
ile 306 bin lira aralığında. Bodrum’da
tatil yapacaksanız fiyat 387 bin liraya
kadar yükseliyor. HABER MERKEZİ

Dar ve sabit gelirle
yaz tatili artık hayal

Aylıkları 6 aylık dönemde enflasyon
oranında artan SSK ve Bağ-Kur emekli-
leri için 5 ay sonunda kesinleşen oran
yüzde 16,60 oldu. Haziran enflasyonu
ile birlikte bu oranın yüzde 17 ile 18 ara-
sında değişmesi bekleniyor. Bu da en
düşük emekli aylığında 3 bin 500, 3 bin
600 lira civarında artışa denk geliyor.
Görüşlerini açıklayan bir emekli "Emek-
lilerle oyun oynanıyor, dalga geçiliyor"
diye yakınırken bir başkası seyyanen
zam olmadıkça emekliyi hiçbir şeyin
kurtarmayacağını belirterek, "Yüzde 18
ile o iş olmaz" görüşünü dile getirdi. Bir
emekli sağlık hizmetlerinden yakındı ve
"Dişlerimi yaptıramıyorum. Sigortaya
gittim, rezillik. Özele gideceğim mecbu-
ren, yoksa yapılmıyor. Git gel 2 aydır uğ-
raşıyorum, 2 dişimi çektiremedim. En
sonunda özele gittim çektiler" dedi.

Emeklilerin ortak ifadesi şöyle; “Neye

yeterli olacak ki? Ev kiralarını hesaba
kattığın zaman tabi hayır, bunda düşü-
necek hiçbir şey yok. Kiralar çok kor-
kunç. Kiralar uygun olsa, ‘dur’ diyen
olsa, teraziye koysalar. Kimse elini uzat-
mıyor. Ne elini uzatan var ne dilini uza-
tan. Bir tek emekliler için değil,
çalışanlar için. Gençler asgari ücretle
mücadele veriyorlar. Bugün geldik, yarın
gideceğiz. Arkadan gelen kuşakların
yaşam mücadelesi çok ağır. Çok utanıyo-
rum ülkenin bu durumundan. Bu yaşı-
mıza kadar çok iktidar gördük, çok
pahalılık ya da sana yağı kuyrukları, tüp
kuyrukları gördük ama böylesini görme-
dik. Yazın ortasında yediğimiz domates
bile pahalı. Çürük çarık içinden seçiyor-
sun. Olur mu böyle bir şey? Yaşlılık ger-
çekten çok zor, onun için çok yaşam
değil kaliteli, güzel yaşam.” 

Emekli bir vatandaş, “Yeter mi o, yet-

mez. 3 bin 500 lira para ne olur? Yeter-
siz. Seyyanen olması gerekir. Seyyanen
olmadıktan sonra hiçbir şey kurtarmaz.
Yüzde 18’le o iş olmaz” derken, bir di-
ğeri, “Emeklilerle oyun oynanıyor, dalga
geçiliyor. Kirada olan insanlar var, kira-
sını veremiyor. Bugünkü şartlarda en
düşük emekli maaşı 40 bin lira olmalı.
Kesinlikle yeterli değil. Hiç umudumuz
yok. Seyyanenini de ancak kendilerine
yaparlar. Mecliste ellerini kaldırır kendi-
lerine yaparlar. Emekliye geldi mi iş
emekliyi yok sayarlar zaten. Bu ne vic-
dana ne hiçbir şeye de sığmaz. Kabul
edilebilecek bir durum yok yani. Köyü-
müze gidemiyoruz, torunumuza harçlık
veremiyoruz, canımızın çektiği kafeye
oturamıyoruz. Meclis’tekilerin emeklile-
rin arkasında duracağını görmüyoruz.
Arkamızda kimse de yok zaten” diye ko-
nuştu. HABER MERKEZİ

Emeklinin kulağı seyyanen zamda
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Asgari ücretin 28 bin 75 lira, çalışanların yarısı bu ücrete ya da bu ücrete yakın paralara çalışırken, 4 kişilik 
bir ailenin bir haftalık tatilinin en az maliyeti 83 bin lira, 5 yıldızlı otelde tatilin maliyeti 387 bin lirayı buluyor

T.C.
İZMİR

22/06/2026
İFLAS DAİRESİ
2026/1 İFLAS

İİK.' NUN 230, 231, 232, 233, 234, 235 VE 236.
MADDELERİ GEREĞİNCE 

SIRA CETVELİNİN DÜZENLENDİĞİNE DAİR
İLANDIR 

MÜFLİSİN ADI SOYADI VE ADRESİ : İZMER İNŞAAT SANAYİ
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Yukarıda bilgileri yazılı müflis şirketin İZMİR  3 ASLİYE TİCARET
MAHKEMESİNİN 23/01/2026 TARİH VE 2023/829 ESAS sayılı ilamı ile
iflasına karar verilen  yukarıda bilgileri yazılı Müflisin borçlarından dolayı
iflas masasına alacak kaydı yaptıranların, kayıt, kabul, red ve sıralarını
karar dayanağıyla birlikte gösteren 22/06/2026 Tarihli sıra cetveli,
22/06/2026 Tarihinde İzmir İflas Müdürlüğü divanhanesine asılmış  ve
Dairemizde incelenmek üzere hazırdır.
Sıra cetvelinde gösterilen alacakların esasına ilişkin itirazların en geç 15
gün içerisinde İzmir Asliye Ticaret Mahkemelerinde, sıraya ilişkin itira-
zların ise en geç 7 gün içerisinde İzmir İcra Hukuk Mahkemelerinde
dava açabilecekleri hususu İİK.' nun 166, 230, 231, 232, 233, 234, 235
ve 236. Maddeleri gereğince tebliğ ve ilan olunur. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02494869

Mısır: 84 bin TL
İspanya: 132 bin TL-297 bin TL
Yunanistan: 147 bin TL-181 bin TL
Portekiz: 188 bin TL
İtalya: 208 bin TL
Fransa: 318 bin TL-395 bin TL

Yurtdışı
tatili 
daha 
ucuz

Akdeniz çanağında, 25 turizm desti-
nasyonunda faaliyet gösteren 847
otel ve havayolu şirketinin fiyatları
üzerinden yapılan bir araştırmada, 4
kişilik bir ailenin 3 gece 4 günlük or-
talama tatil maliyeti şöyle belirlenmiş; 

Emekli vatandaş  "Emeklilerle oyun oy-
nanıyor, dalga geçiliyor" diye yakındı. 



Konak Belediyesi, Başkan Nilüfer
Çınarlı Mutlu’nun talimatıyla iki yıldır
hız kazandırdığı restorasyon projele-
rini birbiri ardına uygulanmaya
devam ediyor. Kıllıoğlu Hamamı res-
torasyonunun tamamlanmasının ar-
dından, şehrin yıllardır beklediği
Hamdi Dalan Sabun Fabrikası resto-
rasyonu için de harekete geçildi. Proje
için Konak Belediye Meclisi’nde oy
birliğiyle alınan kararla İzmir Valiliği
Yatırım İzleme ve Koordinasyon Baş-
kanlığında oluşturulan katkı payı fon
hesabına başvuruldu. Sonrasında ise
ihaleye çıkılarak restorasyonun başla-
ması için tüm hazırlıklar tamamlandı.
Konak’ın tarihinde önemli bir yeri
olan Hamdi Dalan Sabun Fabrikasını
yeniden kent kültürüne kazandıracak
restorasyon, düzenlenen başlangıç tö-
reniyle start alacak. Konak Belediyesi
Hamdi Dalan Sabun Fabrikası Resto-
rasyonu Başlangıç Töreni, 24 Haziran
(bugün) saat 11.00’de tarihi binanın
önünde gerçekleştirilecek.  Tüm İz-
mirlileri bu tarihi günde bir arada ol-
maya davet eden Başkan Nilüfer
Çınarlı Mutlu, “Konak köklü tarihi ve
zengin kültürel birikimiyle eşsiz bir

kent. Biz bu zenginliği yeniden ken-
tliyle buluşturmayı, tarihi yapıları ye-
niden işlev kazandırarak kent
yaşamına katmayı istiyoruz. Kıllıoğlu
Hamamı bu anlamda çok güzel bir
örnek oldu. Şimdi de Hamdi Dalan
Sabun Fabrikası kentle buluşacak.
Restorasyonu tamamlandığında sa-
dece sergi alanı olan bir müze değil
aynı zamanda içinde sabunculuğa
dair atölyelerin yapıldığı, geleneksel

üretim şekillerinin yeniden hayat bul-
duğu yaşayan bir mekan olacak. Bu
dönüşümün başlangıcına tüm Konaklı
komşularımızı bekliyoruz” ifadelerini
kullandı. Yalnızca geçmişi anlatan bir
sergi alanı değil, aynı zamanda yaşa-
yan bir deneyim merkezi olarak tasar-
lanan Hamdi Dalan Sabun
Fabrikası’nın restorasyonu tamamlan-
dığında, geleneksel sabun üretim atöl-
yeleri, etkileşimli sergi alanları, eğitim

programları ve tematik etkinliklere ev
sahipliği yapacak. Ziyaretçiler sabu-
nun ham maddeden nihai ürüne dö-
nüşüm sürecini yakından
gözlemleyebilecek ve atölye çalışmala-
rına katılarak bu deneyimin bir par-
çası olabilecek. Yapının özgün mimari
karakteri korunarak gerçekleştirilecek
restorasyon işinin ise 540 gün içeri-
sinde tamamlanması planlanıyor.
HABER MERKEZİ

Türkiye’nin genç dostu şehirlerinin
buluştuğu “I. Genç Dostu Kentler Yö-
netişim Zirvesi”nden Denizli’ye ödül
geldi. Denizli Büyükşehir Belediyesi,
gençlerin ihtiyaçlarını merkeze alan ve
katılımcılığı teşvik eden çalışmalarıyla
“Genç Dostu Kent: İyi Yönetişim Teş-
vik Ödülü”ne değer görüldü.

Türkiye Belediyeler Birliği’nin ev sa-
hipliği ve kurumsal desteğiyle; Gençlik
Servisleri Merkezi Derneği (GSM) ve
Türkiye Avrupa Vakfı (TAV) tarafından
yürütülen, Avrupa Birliği İnsan Hakları
ve Demokrasi Tematik Programı kapsa-
mındaki “Anlamlı ve Kapsayıcı Gençlik
Katılımının Geliştirilmesi (Akran)” pro-
jesi çerçevesinde hazırlanan “Genç
Dostu Belediye Yönetişim Endeksi–Bü-
yükşehirler Araştırması” sonuçları açık-
landı. Araştırma kapsamında Denizli
Büyükşehir Belediyesi, iyi yönetişim uy-
gulamalarıyla öne çıkarak teşvik ödülü-
nün sahibi oldu. Ankara’da
gerçekleştirilen zirve ve ödül törenine;
sivil toplum kuruluşu temsilcileri, ödül
alan belediyelerin başkanları ve yöneti-
cileri ile Avrupa Birliği Türkiye Delegas-
yonu ve Türkiye Belediyeler Birliği
yetkilileri katıldı. Denizli Büyükşehir Be-
lediyesi’ni temsilen Gençlik Hizmetleri
Şube Müdür Vekili Ümit Öztürk ile
Gençlik Hizmetleri Birim Sorumlusu
Bilge Naz Sak törende hazır bulundu.

KAPSAYICI VE EŞİT

Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin
ödüle layık görülmesinde, gençlerin
karar alma süreçlerine doğrudan katılı-
mını esas alan çalışmalar etkili oldu. Bu
kapsamda gençlerin yalnızca fikir beyan
eden değil; projeleri tasarlayan ve uygu-
layan aktörler olarak sürece dahil edil-
mesi, akran ve deneyimsel öğrenme
modelleri ile desteklenen çalışmalar dik-
kat çekti. Kapsayıcılık ve fırsat eşitliği
yaklaşımıyla lise öğrencilerinden üniver-
site mezunlarına kadar tüm gençlere
eğitim, çevre, kariyer ve kişisel gelişim
alanlarında eşit imkanlar sunulması da
değerlendirmede öne çıkan başlıklar
arasında yer aldı. Öte yandan, yürütü-
len projelerde şeffaflık ilkesinin benim-
senmesi, gençlerden alınan geri
bildirimlerin yerel politikalara yansıtıl-
ması ve gençlik meclisi gibi katılımcı
mekanizmaların aktif  şekilde işletilmesi,
belediyenin iyi yönetişim alanındaki ba-
şarısını pekiştirdi. HABER MERKEZİ

2 Karşıyaka Belediyesi, yeniden kul-
lanım bilincini yaygınlaştıran 2. El
Pazarı organizasyonunu Bostan-
lı’nın ardından Cumhuriyet
Mahallesi’ne taşıdı. Cumhuri-
yet Pazar Yeri’nde ilk kez ku-
rulan ve büyük ilgi gören
pazarın ikincisi, bu hafta da
26 Haziran Cuma günü kapı-
larını açacak. Vatandaşlar,
08.00-18.00 saatleri arasında pa-
zarı ziyaret ederek alışveriş yapabile-
cek. Ayda iki kez cuma günleri düzenlenen
Cumhuriyet Mahallesi 2. El Pazarı’nda kullanılabi-
lir durumdaki ikinci el giysi, oyuncak, kadın-erkek
aksesuarları, antika eşyalar, orijinal kitap, kaset,

dergi gibi ürünler ile elektrikli ve elektro-
nik aletler satışa sunuluyor. Ayda bir

kez alınan başvurular sonucunda
kurada ismi çıkan katılımcılar, be-
lirlenen iki cuma gününde de
stant açarak satış yapabiliyor. Sür-
dürülebilir tüketim bilincini yay-
gınlaştıran, atıl durumdaki

eşyaları ekonomiye kazandıran ve
aile bütçelerine katkı sağlayan paza-

rın Temmuz ayı başvuru tarihleri,
Karşıyaka Belediyesi’nin sosyal medya

hesapları üzerinden duyurulacak. Öte yandan
Bostanlı Pazar Yeri’nde düzenlenen 2. El Pazarı da
ayda iki kez, pazar günleri ziyaretçilerini ağırlamaya
devam edecek. HABER MERKEZİ

Manisa’da çevre
estetiği için 
yoğun mesai
2 Manisa Büyükşehir Belediyesi, kent ge-
nelinde yürüttüğü yabani ot temizliği çalış-
malarıyla hem şehir estetiğini koruyor hem
de halk sağlığını tehdit edebilecek zararlı
canlıların üremesinin önüne geçiyor. Kent
Estetiği Dairesi Başkanlığı, daha temiz, dü-
zenli ve estetik bir Manisa hedefiyle yabani
ot temizliği çalışmalarına aralıksız devam
ediyor. Bu kapsamda ekipler, Yunusemre il-
çesinde geniş çaplı bir temizlik çalışması
gerçekleştirdi. Görüntü kirliliğine yol açan
otlar tek tek temizlenirken, haşere ve zararlı
canlıların oluşumu da engellenmiş oldu.

TEMİZLİK SÜRÜYOR

Yürütülen çalışmalar hakkında bilgi veren
Kent Estetiği Dairesi Başkanlığı Yeşil Alan-
lar Bakım ve Uygulama Müdürü Kerim
Karataş, şunları söyledi: “Sorumluluk ala-
nımızda yer alan parklar, yeşil alanlar, yol
güzergâhları ve kurumsal alanlarda ot te-
mizliği mesaimizi kesintisiz sürdürüyoruz.
Vatandaşlarımız, her türlü talep ve ihbarla-
rını 153 Çözüm Merkezi veya sosyal medya
hesaplarımız üzerinden bizlere ulaştırabilir.
Gelen tüm bildirimler ekiplerimizce hızla
değerlendirilerek yerinde incelenmekte ve
gerekli müdahaleler yapılmaktadır.”
HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Dr. Cemil Tugay, yapımı süren Aliberti
Köşkü Peyzaj Tasarım Projesi alanında
incelemelerde bulunarak çalışmalar
hakkında İzmir Büyükşehir Belediyesi
Genel Sekreter Yardımcısı Halit Çelik
ve Yol Yapım, Bakım ve Onarım Dai-
resi Başkanı Selahattin Mamikoğ-
lu’ndan bilgi aldı. Yakın zamanda
hizmete açılması planlanan proje ta-
mamlandığında, Buca’nın merkezinde
doğa, spor ve sosyal yaşamı buluşturan
yeni bir kent parkı vatandaşların kulla-
nımına sunulacak.

“ÇOK FONKSİYONLU”

Alanın kent için önemli kazanım ola-
cağını belirten Başkan Tugay, “Bugüne
kadar yeterince fark edilmemiş ancak
son derece değerli. Sahipleri tarafından
belediyemize bağışlanan bu bahçede
çok eski ve kıymetli ağaçlar bulunuyor.
Mevcut yeşil dokuyu koruyacak, daha
da geliştireceğiz. Kent sakinlerinin bu
alanı güvenle ve keyifle kullanabilmesi
için gerekli düzenlemeleri yapıyoruz.
İnsanların doğayla iç içe vakit geçirebi-
leceği, oturup dinlenebileceği ve keyifli
anlar yaşayabileceği yeni bir yaşam
alanı oluşturuyoruz. Kültürpark, Hasa-
nağa Bahçesi, Aşık Veysel Rekreasyon
Alanı ve İnciraltı Kent Ormanı gibi bu
alanın da kent yaşamına önemli katkı
sağlayacağına inanıyoruz. Çünkü in-
sanların bu tür yeşil ve nefes alabilecek-

leri alanlara ihtiyaç duyduğunu biliyo-
ruz” dedi. Projenin farklı yaş gruplarına
hitap edeceğini ifade eden Başkan
Tugay, “Burası spor yapmak, dinlen-
mek ve gençlerin ders çalışabilmesi için
uygun bir ortam sunacak. Ayrıca vatan-
daşlarımızın uygun fiyatlarla yararlana-
bileceği bir kafeteryanın da yer aldığı
çok fonksiyonlu bir yaşam alanı olacak.
Gençlik yıllarımda bu bölgede yaşadım.
O dönemde yürüyüş ya da spor yapıla-

bilecek alanlar yoktu. Bu nedenle tenis
kortları, padel sahaları ve çocuk oyun
alanları oluşturacağız. Gece saatlerine
kadar kullanılabilecek, güvenli ve her
yaştan vatandaşın yararlanabileceği
alan tasarlıyoruz” diye konuştu.

Buca İnönü Mahallesi’nde 22 bin 598
metrekarelik alanda hayata geçirilen
proje kapsamında 650 metre uzunlu-
ğunda yürüyüş güzergâhları ve patika
yolların yanı sıra, 1.000 metrekarelik

spor alanında tenis kortu ve padel sahası
yer alacak. 700 metrekarelik kafe ve
oturma bölümleri, doğal malzemeler
kullanılarak tasarlanacak 450 metrekare-
lik çocuk oyun alanı bulunacak. Proje
içerisinde 1.000 metrekarelik kent bos-
tanı, geniş çayır alanları ve zeytinlikler de
yer alacak. Mevcut ağaç dokusunun ko-
runacağı parkta, çok katmanlı Akdeniz
bitki örtüsüyle biyoçeşitliliğin desteklen-
mesi hedefleniyor. HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi, yıllardır atıl durumda bulunan Aliberti Köşkü ve
çevresindeki 22 bin metrekarelik alanı, spor, dinlenme ve sosyal yaşam olanaklarını
bir araya getiren çok fonksiyonlu bir kent parkına dönüştürüyor
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Denizli Büyükşehir’e ‘Genç Dostu Kent’ ödülüCumhuriyet Mahallesi’ne 2. el pazarı açılıyor

Bir tarihi yapı daha ayağa kaldırılıyor

Aliberti Köşkü kent
parkına dönüştülüyor
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Muğla Büyükşehir 
Belediyesi yüzünü
güneşe çevirdi  
2 Türkiye’de ilk lisanslı güneş enerjisi
santraline sahip olan Muğla Büyükşehir
Belediyesi, çevre dostu ve yenilenebilir
enerji yatırımlarını her geçen yıl artırarak
devam ettiriyor. Menteşe Denizova Mahal-
lesinde kurulan güneş tarlasındaki enerji
üretimi ile hem çevre korunuyor hem de
Büyükşehir Belediyesi bütçesine milyon-
larca liralık katkı sunuluyor.  Muğla Büyük-
şehir Belediyesi ilk lisanlı güneş enerjisi
santralini Menteşe ilçesindeki Mezbaha tes-
islerinde kurarken yatırımlarını şehirler-
arası yolcu terminallerinde devam etti.
Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet
Aras, temiz, yenilenebilir ve çevre dostu
enerji yatırımlarına devam ettiklerini açık-
ladı. 

GÜÇLÜ BİR GELECEK

Başkan Aras yaptığı açıklamada, "MUSKİ
bünyesinde hayata geçirdiğimiz güneş
enerji santrallerine iki yeni tesis daha ekle-
yerek sayıyı 10’a çıkardık. 45 günlük kısa
bir sürede 4.2 milyon kilovat saat enerji
üreterek 23 milyon TL’nin üzerinde tasar-
ruf  sağladık; aynı zamanda 3 bin 375 ton
karbon salımının önüne geçtik. Yenilenebi-
lir enerjiye yaptığımız her yatırım; daha
düşük maliyet, daha temiz bir çevre ve
daha güçlü bir gelecek demektir. Güneşten
elde ettiğimiz enerjiyle hem kamu kaynak-
larını koruyor, hem de iklim kriziyle müca-
deleye somut katkı sunuyoruz. Bu çevresel
kazanım, on binlerce ağacın yıllık karbon
tutumuna eşdeğer bir etki oluşturuyor. Ge-
leceğin Muğla’sını; yeşil dönüşümü benim-
seyen, kaynaklarını verimli kullanan,
çevreye duyarlı ve sürdürülebilir yatırım-
larla güçlenen bir kent olarak inşa etmeyi
sürdürüyoruz" dedi. HABER MERKEZİ 

Renault Megane 

E-Tech yollarda

2 Pandemi sonrası hızla yayılan uzaktan ve
esnek çalışma modelleri plazalardaki gele-
neksel düzeni kökten sarstı. Dünyanın önde
gelen gayrimenkul danışmanlık şirketlerin-
den CBRE Türkiye’nin saha analizleri; mo-
dern ofislerdeki alanların yüzde 40 ila yüzde
50’sinin gün boyunca tamamen atıl kaldı-
ğını gösteriyor.
Geleneksel yöntemlerle yönetilen ofislerde
doluluk oranları takip edilemediği için şir-
ketler; hiç ayak basılmayan yüzlerce metre-
karelik alanlar için her ay milyonlarca liralık
kira, aidat, ısıtma ve temizlik faturası öde-
meye devam ediyor.

ŞİRKETLER SARSILIYOR

Konuyla ilgili ticari gayrimenkul pazarın-
daki son trendleri aktaran CBRE Türkiye
Genel Müdürü Can Kadir Yalnızcan, şir-
ketlerin acilen alan optimizasyonuna git-
mesi gerektiğini vurgulayarak şunları
söyledi: "Geleneksel ofis yönetimi artık şir-
ket bütçelerini ciddi şekilde sarsıyor. Saha
gözlemlerimiz, büyük şirketlerde bile ofisle-
rin neredeyse yarısının gün içinde hiç kulla-
nılmadığını gösteriyor. Şirketler tabiri caizse
'hayalet masalara' yüksek kiralar ve aidatlar
ödüyor. Günümüz ekonomik konjonktü-
ründe bu durum, kârlılığı doğrudan aşağı
çeken büyük bir operasyonel yüktür."
HABER MERKEZİ

2 Özgün ve dikkat çekici tasarımı,
sürüş keyfi ve gelişmiş elektrikli güç
aktarma sistemiyle model, elek-
trikli mobilitenin önemli modelleri
arasında yer almayı başardı. Hızla
değişen ve rekabetçi olan kompakt
elektrikli araç pazarında Renault,
modele dört temel alanda yaptığı
iyileştirmelerle rekabet avantajı
sağlıyor; Daha dinamik tasarım,
elektrikli mobilite alanında gelişmiş
bilgi-birikimi, arttırılmış kullanıcı
dostu teknoloji, donanım seviyele-
rinde cömertçe geliştirilen yalın
ürün yelpazesi. Model, bu geliştir-
meleriyle kompakt elektrikli araç
segmentindeki konumunu sağlam-
laştırmayı hedefliyor. Yeni Megane
E-Tech Elektrikli, 2026’nın son
çeyreğinde Türkiye’de de satışa su-
nulacak. 

SPORTİF VE CANLI

Yeni Megane E-Tech Elektrikli’nin
ön cephesi, far bölümü hariç
olmak üzere yeniden tasarlandı.
Belirginleştirilen tampon rengi,
yeni ışık imzasıyla daha sportif  ve
canlı bir görünüm sağlıyor. Kapalı
radyatör ızgarası, sahip olduğu
parlak siyah yüzeyi ve elmas dese-
niyle Renault logosunu bir araya
getirerek modelin yeni görsel kim-
liğinin bir parçasını oluşturuyor.
Ön cephe, elmas desenli gündüz
farları sayesinde daha modern bir
görünüm ortaya koyuyor. Arka ay-
dınlatma üniteleri ise artık kapak
merceği olmadan 3 boyutlu parça-
lar halinde konumlanarak tasarımı
güçlendiriyor. İHA

İzmir Büyükşehir Belediyesi işti-
raki Grand Plaza Turizm AŞ İşlet-
meler Müdürlüğü’nde görev yapan
Pınar Salman, Kent Lokantaları'nın
her geçen gün daha fazla İzmirliye
ulaştığını belirterek, “Amacımız
bütün İzmirlilere ulaşmaktı ve bu
hedef  doğrultusunda hizmet ağımızı
genişletiyoruz. Bugün Konak Levent
Mahallesi’nde yedinci şubemizi
açtık. Burada da Yamanlar şube-
mizde olduğu gibi dört çeşit yemeği
25 liradan sunacağız. Vatandaşları-
mız lokantalarımızdan çok memnun.
Yeni şubelerimizi belirlerken ihtiyaç
duyulan bölgeleri tercih ediyor, aynı
zamanda o bölgede benzer işletme-
lerin bulunmamasına ve esnafın
olumsuz etkilenmemesine özen gös-
teriyoruz. Özel günler ve bayram-
larda ücretsiz yemek hizmeti de
veriyoruz. Askıda Yemek uygulama-
mızla ise dayanışma ve paylaşma
kültürünü güçlendirmeyi amaçlıyo-
ruz. Bu proje, Başkanımızın seçim
vaatlerinden biriydi. Göreve geldiği
günden bu yana şube sayımızı hızla
artırdık ve bugün yedinci şubemizi
hizmete açtık. Konak Levent Mahal-
lesi’ndeki lokantamız günlük 300 ki-
şilik yemek kapasitesine sahip
olacak” dedi. Kent Lokantası’na
gelen İzmirliler, projenin kente yayıl-
masından duydukları memnuniyeti
dile getirdi. Çakmak satarak ailesini
geçindiren Hamdi Direkler, “Bizim
gibi insanlar için olağanüstü bir şey.
Böyle hizmetlere saygı duyulur, ben

memnunum. Halkın durumu or-
tada, insanlar zor geçiniyor” dedi. 

İzmirli Aysun Tamgöz uygun fi-
yatlara dikkat çekerek, “İzmir Bü-
yükşehir Belediyesi’ne çok teşekkür
ediyorum. Başkanımı da destekliyo-
rum. Kendisi benim için çok mü-
kemmel birisi” ifadelerini kullandı.

İzmir Büyükşehir Belediyesi işti-
raki Grand Plaza Gıda Turizm AŞ
bünyesinde faaliyet gösteren Kent

Lokantaları, hafta içi her gün saat
11.30'dan itibaren dar gelirli yurttaş-
lara ekonomik, sağlıklı ve lezzetli
yemek imkânı sağlıyor. Yemekler
merkez mutfakta hazırlanırken, üre-
tim süreçleri gıda mühendislerinin
kontrol ve denetiminden geçiriliyor.

Hâlihazırda Konak-Kemeraltı,
Karabağlar, Çiğli, Bayraklı Yaman-
lar, Menemen ve Aliağa'da hizmet
veren Kent Lokantaları'nda bugüne

kadar 1 milyon porsiyonun üzerinde
yemek satışı gerçekleştirildi. Ayrıca
"Askıda Yemek" uygulamasıyla da-
yanışma kültürü de güçlendiriliyor.

Kent Lokantaları'nda, İzmir Bü-
yükşehir Belediyesi'nin Ödemiş Ba-
demli'de ürettiği doğal kaynak suyu
Bademsu ile Çiğli Halk Ekmek Fab-
rikası'nda üretilen Halk Ekmek va-
tandaşların sofralarına ulaştırılıyor.
HABER MERKEZİ

Gdz Elektrik, Türkiye’nin üretim ve
tarım üslerinden Manisa’nın enerji alt-
yapısını güçlendirmek amacıyla 5 yılda
kentte 19 milyar TL’lik yatırım gerçek-
leştirecek. Önceki döneme göre yüzde
100 artışla iki katına çıkan yatırım büt-
çesi kapsamındaki projelerle, Manisa’nın
büyüyen sanayisi ve gelişen tarımı nede-
niyle hızla artan enerji ihtiyacına yönelik
önemli altyapı yatırımları devreye alına-
cak. Bu yılın yatırım planları hakkında
bilgiler veren Gdz Elektrik Genel Mü-
dürü Ahmet Bayramoğlu, "Manisa'nın
enerji altyapısını, geleceğin ihtiyaçlarını
da dikkate alarak güçlendiriyoruz. Yeni
dönemde iki katına çıkardığımız büt-
çeyle, yatırımlarımızı önümüzdeki yılla-
rın büyüme potansiyeline de cevap
verecek şekilde gerçekleştireceğiz" dedi. 

Türkiye'nin öncü sanayi ve tarım
kentlerinden Manisa, yeni dönemde ha-
yata geçirilmesi planlanan yatırımlarla
daha güçlü bir enerji altyapısına kavuşa-

cak. Toplam 6 milyon kullanıcının bu-
lunduğu İzmir ve Manisa'nın enerji alt-
yapısını yöneten Gdz Elektrik,
önümüzdeki 5 yılda Manisa'da 19 mil-
yar TL büyüklüğünde yatırım gerçekleş-
tirmeyi planlıyor. Bu tutar önceki beş
yıllık dönem bütçesinin iki katına karşılık
geliyor. 

Bayramoğlu, Manisa’nın Türkiye
ekonomisi açısından stratejik bir ko-
numa sahip olduğunu belirterek, şunları
söyledi: "Manisa bugün sanayisi, ihra-
catı, tarımsal üretimi ve büyüme potan-
siyeliyle ülkemizin en önemli
şehirlerinden biri. Bu büyümenin sürdü-
rülebilir şekilde devam etmesi için enerji
altyapısının da aynı hızla güçlendirilmesi
ve gelişmesi gerekiyor. Önümüzdeki 5
yıllık yatırım dönemi kapsamında, Ma-
nisa’ya ayırdığımız yatırım bütçesini yak-
laşık iki katına yükselterek 19 milyar TL
seviyesine çıkardık. Yeni yatırım döne-
minde artan enerji ihtiyacını karşılamak

amacıyla yeni trafo merkezleri devreye
alacağız ve mevcut merkezlerde de kap-
asite artırımları gerçekleştirerek enerji
hatlarını güçlendireceğiz. Amacımız,
Manisa'nın artan enerji ihtiyacını güçlü
ve güvenilir bir dağıtım altyapısıyla kar-
şılamak." 

Şirket, kırsal bölgelerde de enerji alt-
yapısının güçlendirilmesi için yaklaşık 8
milyar TL yatırım gerçekleştirecek. Kır-
sal bölgelerde enerji kalitesini güçlendir-
meye yönelik çalışmalar yürütüleceğini
belirten Ahmet Bayramoğlu, "Manisa
Türkiye'nin en önemli tarım ve hayvan-
cılık merkezlerinden biri. Bu da kırsal
alandaki yayılı nüfus yapısını güçlendiri-
yor. Dolayısıyla kırsalda etkin bir enerji
altyapısının varlığı büyük önem taşıyor.
Güçlü bir elektrik dağıtım sistemi saye-
sinde hem enerji kalitesini artıracak hem
de bölgenin gelecekteki ihtiyaçlarına
cevap verecek daha dayanıklı bir yapı
kuracağız" dedi. İHA

Manisa'nın enerji altyapısına 
19 milyar TL’lik yatırım 

24 HAZİRAN 2026 
ÇARŞAMBAEKONOMİ

‘Hayalet masalara’
milyonlar ödeniyor

Sayıları 7’ye ulaşan Kent Lokantaları’nda dört çeşit yemekten oluşan menü 50 lira iken, Konak'ta
yer alan lokantada, Yamanlar şubesinde olduğu gibi menüler 25 liradan satışa sunuldu
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Bornova Belediyesi açtığı kurs-
larla her yıl her yaştan yüzlerce in-
sana yeni hobiler ve beceriler
kazandırıyor. Bu kursların sonunda
her kursun yılsonu etkinliği gerçek-
leştiriliyor. Kursiyerler, yılboyu
yaptıkları çalışmaları bu etkinlik-
lerle sergiliyorlar. Hobi ve Beceri
Edindirme Kursları’nın dans kursi-
yerleri de "Dansın Renkleri Ge-
cesi" yıl sonu gösterisini Ayfer
Feray Açıkhava Tiyatrosu'nda ser-
giledi. Bornovalılar kadar çevre il-
çelerden vatandaşların da yoğun
ilgi gösterdiği ve büyük beğeni top-
layan etkinlikte baleden halk oyun-
larına kadar birçok farklı dans
disiplini sahnelendi. Bornova Bele-
diye Başkanı Ömer Eşki, kursiyer-
leri tebrik ederek, Bornova'nın
zengin kültürel mirasını ve sanatı
gelecek nesillere aktarmaya karar-
lılıkla devam edeceklerini vurgu-
ladı. Bornova Belediyesi'nin
düzenlediği Hobi ve Beceri Edin-
dirme Kursları, muhteşem bir final
programıyla taçlandırıldı. Kursi-
yerlerin uzun süren emeklerinin
sergilendiği "Dansın Renkleri Ge-
cesi" Yıl Sonu Dans Gösterisi,

Ayfer Feray Açıkhava Tiyatro-
su'nda gerçekleştirildi. Etkinliğe
Bornovalılar kadar tüm İzmirli sa-
natseverler adeta akın ederken,
açık hava tiyatrosunda boş koltuk
kalmadı. Gecede sahne alan kursi-
yerler; Bale, Halk Oyunları, Latin
Dansları, Lindy Hop, Modern
Dans ve Zumba gibi birbirinden
tamamen farklı disiplinlerdeki per-
formanslarıyla izleyenleri büyüledi.
Eğitmenler Ece Şerbetman,
Osman Yardım ve Şenol Ağrıdağ

yönetiminde sahneye çıkan her bir
grup, sergiledikleri koreografiler ve
yüksek enerjileriyle izleyicilerden
büyük beğeni topladı ve dakika-
larca alkışlandı. Gece boyunca sah-
neden yansıyan ritim ve estetik,
izleyicilere unutulmaz bir görsel
şölen sundu.  Kursiyerleri ve eğit-
menleri tebrik eden Bornova Bele-
diye Başkanı Ömer Eşki, kültürel
etkinliklerin önemine değindi. Halk
danslarının ve sanatın her dalının
toplumsal hafızayı güçlendiren en

önemli unsurlar olduğunu belirtti.
Doğup büyüdükleri toprakların
zengin kültürel mirasını ve sanatın
birleştirici gücünü her zaman des-
tekleyeceklerini vurgulayan Eşki,
"Kursiyerlerimizin bu muhteşem
performansı, Bornova'da sanata
verdiğimiz değerin en güzel kanıtı-
dır. Bu zengin mirası gelecek nesil-
lere aktarmaya ve Bornova'mızı
sanatın merkezi yapmaya kararlı-
lıkla devam edeceğiz" ifadelerini
kullandı. HaBEr mErkEzi

İzmir Büyükşehir Belediyesi,
kenti turizmde öncü şehirlerden
biri haline getirmek için arkeolo-
jik kazılardan uluslararası organi-
zasyonlara, kültürel rotalardan
sürdürülebilir turizm projelerine
kadar birçok alanda çalışmalarını
sürdürüyor. İzmir Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Dr. Cemil Tugay'ın
öncülüğünde, kentin turizm po-
tansiyelini bütüncül bir yaklaşımla
geliştirmek amacıyla Turizm
Konseyi, Arkeoloji Kurulu gibi
yapılar da harekete geçirildi.
Kamu, özel sektör ve akademiyi
bir araya getiren bu yapılar saye-
sinde İzmir'in turizm vizyonu,
ortak akıl doğrultusunda şekillen-
diriliyor.

tuGay: izmir’i dünya
ölçEğindE daHa 
Görünür kılacağız

İzmir Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Dr. Cemil Tugay, tüm güç
koşullara rağmen kentin gelece-
ğine yatırım yapmaya devam et-
tiklerini belirterek, "İzmir’in
tarihi, kültürü, doğası ve insanı
çok daha fazlasını hak ediyor. Ar-

keolojik mirastan sürdürülebilir
turizme, EXPO 2027'den kırsal
kalkınmaya kadar yürüttüğümüz
her çalışma, İzmir'i dünya ölçe-
ğinde daha görünür ve daha
güçlü bir turizm kenti haline ge-
tirme hedefimizin parçasıdır"
dedi.
arkEolojik mirasa
Güçlü dEstEk

Büyükşehir Belediyesi, 2024-
2025 yıllarında arkeolojik kazılar
için 42 milyon lirayı aşkın kaynak
ayırdı. Bu yıl da kazı destekleri sü-
recek. Smyrna Agorası ve Antik
Smyrna Tiyatrosu kazılarına 2027
sonuna kadar 34,5 milyon liralık
destek sağlanacak. Efes Antik Ti-
yatrosu büyüklüğündeki Antik
Smyrna Tiyatrosu'nun, kent turiz-
mine önemli katkı sunması bekle-
niyor. İzmir Tarihi Liman
Kenti'nin 2028’de Efes ve Berga-
ma'nın ardından İzmir'in üçüncü
UNESCO Dünya Mirası alanı
olarak tescil edilmesi hedefleniyor.
Adaylık dosyasının 2026'da Kül-
tür ve Turizm Bakanlığı'na, ardın-
dan UNESCO'ya sunulması
planlanıyor.

2 Zeytindalı Sanat Evi öğrencilerinin bir yıllık
çalışmasıyla hayat bulan, mozaikten yağlı bo-
yaya kadar pek çok farklı teknikteki karma
sergi, Ege Üniversitesi Etnografya Müzesi’nde
sanatseverlerle buluştu. Ege Üniversitesi (EÜ)
Etnografya Müzesi,  Zeytindalı Sanat Evi öğ-
rencilerinin eserlerinin yer aldığı karma sergiye
ev sahipliği yaptı. Cam ve taş mozaiklerden
yağlı boya tablolarına, pastel çalışmalardan se-
ramik ürünlere kadar geniş bir yelpazede sunu-
lan eserler, ziyaretçilerin büyük beğenisini
topladı. Serginin açılış konuşmasını gerçekleşti-
ren Ege Üniversitesi Etnografya Müzesi Mü-
dürü Doç. Dr. Dilek Maktal Canko, müzede
çok yoğun bir şekilde söyleşi ve sergiler gerçek-
leştirdiklerini belirtti. Doç. Dr. Canko, "Bugün
çok değerli ve heyecan verici bir sergimiz var.
Zeytindalı Sanat Evi’nden sevgili Gamze Çelik
Hocamız ve öğrencilerinin bir yıl boyunca ver-
diği büyük emeği burada görüyoruz. Bizim için
de çok özel bir sergi" diye konuştu. 

Birçok tEknik uyGulanıyor

Zeytindalı Sanat Evi kurucusu Gamze Çelik,
sergilenen eserlerin arkasındaki yoğun çalışma
sürecini anlattı. Çelik, "Öğrencilerimle birlikte
tam bir yıldır bu eserler için uğraşıyoruz. Atöl-
yemizde seramik ürünler, mozaik, yağlı boya ve
pastel boya gibi birçok tekniği birlikte uygulu-
yoruz. Bizler bu eserleri yaparken hem eğleni-
yoruz hem de üretirken öğreniyoruz. Buradaki
taş mozaiklerimizi makaslarımızla tek tek, bire-
bir keserek şekillendiriyoruz. Hiçbir eser hazır
ürün değil. Cam mozaiklerimiz ise şeffaf  pen-
cere camlarının arka tarafı boyanarak tek tek
renklerine uygun hazırlanıyor; ardından yapış-
tırma ve derz işlemlerinden geçiyor. Bu yüzden
çok büyük bir emek söz konusu" dedi. Sergide
yer alan taş mozaik çalışmalarında, öğrenciler
taşları tek tek kesip boyayarak özgün tablolar
ortaya çıkardı. Cam mozaik bölümünde ise
normal şeffaf  camların arkası boyanarak renkli
camlar elde edildi ve 6 aylık yoğun bir atölye
çalışmasının ardından bu eserler sergiye hazır
hale getirildi. Serginin dikkat çeken bir diğer
bölümünü ise yağlı boya ve pastel boya çalış-
maları oluşturdu. Özellikle geleneksel teknikle-
rin dışına çıkılarak hazırlanan "yağlı boya
üzerine dikme" tekniğiyle üretilmiş yenilikçi
eserler, sergiyi gezen sanatseverler ve akademis-
yenler tarafından tam not aldı. iHa
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Bornovalı kursiyerlerin
dans ve kostüm büyüsü

Zeytindalı’nın
sergisi Etnografya

Müzesi’nde

Bornova Belediyesi’nin kursiyerleri yılsonu gösterileriyle hem Türkiye’nin kültürel
mirasını geleceğe taşıdılar hem de dansları ve kostümleriyle sahnede büyülediler

Turizmde yükselen kent: İzmir

EXPO 2027 turizme ivme kazandıracak
İnciraltı Kent Ormanı'nda düzenlenecek

EXPO İzmir 2027, "Tek Sağlık" temasıyla
insan ve ekoloji sağlığını odağına alacak. Sergi
alanları, uluslararası bahçeler ve çeşitli etkin-
liklerle kent turizmine katkı sağlayacak organi-
zasyonun ardından alan, yenilenen altyapısıyla
hizmet vermeye devam edecek.
EndüstriyEl miras vE inanç
turizmi önE çıkıyor

Tarihi Havagazı Fabrikası, Tarihi Asansör,
APİKAM ve Kültürpark Pakistan Pavyo-
nu'nun Avrupa Endüstriyel Miras Rotası'na
dahil edilmesiyle İzmir'in uluslararası görünür-
lüğü arttı. İzmir’in çok katmanlı kültürel mira-
sının önemli simgelerinden biri olan Aziz
Polycarp’ın anısını yaşatmak amacıyla hazırla-
nan Aziz Polycarp Anı Alanı da Kadifekale’de
ziyaretçilerin erişimine açıldı. 

İzmir, binlerce yıllık bağ-
cılık kültürünü uluslararası
ölçekte görünür kılacak
önemli bir adım atarak, Av-
rupa Konseyi Kültür Rota-
ları arasında yer alan Iter
Vitis Ağı’na katıldı. İzmir Büyükşehir Be-
lediyesi, sürdürülebilir turizm alanındaki
çalışmalarıyla Green Destinations tarafın-
dan "Öncü Kuruluş" ödülüne de layık
görüldü. Uluslararası sürdürülebilir tu-
rizm sertifikasyon programı kapsamında
Urla ve Selçuk Altın Sertifika seviyesine
yükselirken, Çeşme ilk denetimde Altın

Sertifika, Menderes ise
Gümüş Sertifika almaya
hak kazandı. Sürdürülebilir
turizmdeki en iyi hikayele-
rin seçildiği Green Destina-
tions Top 100 Stories

yarışmasında; son 3 yılda Efeler Yolu,
Urla Bağ Yolu, Efes Tarlası Yaşam Köyü,
Turuncu Eller Kadın Kooperatifi ve Gas-
troFarm Urla projeleri ile İzmir yer aldı.
Urla Bağ Yolu ve Efes Tarlası Yaşam
Köyü 2025 ve 2026 yıllarında “People’s
Choice Award” ödüllerini kazanarak, İz-
mir’in başarısını taçlandırdı. 

İzmir’in bağcılık mirası Avrupa’ya taşınıyor
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